



新华保险匠心打造 乐享臻爱积分 开启尊荣之旅

新华保险匠心打造的“臻爱积分”体系日前已正式在全国上线。新华保险臻爱会员可通过购买保险、交纳续期、体验新服务、参与专属活动等方式获取“臻爱积分”，通过掌上新华 APP“臻爱积分”专区兑换礼品、享受尊贵服务。

“臻爱积分”体系经过4个月的试运行，“臻爱会员”数量已经达到了50万人，已有2万余人兑换积分，日均客户兑换量突破一千万，累计兑换健康体验卡和各种礼品超过6万件。

新华保险“臻爱积分”具有回馈力度大、项目吸引力强、兑换简单便捷的特点。“臻爱积分”可兑换健康体检、时尚礼品，其中健康体检由全国规模最大、网络最广的三大体检机构联合提供；时尚礼品更是涵盖了数码家

电、运动健康、家居家纺、母婴用品、个护清洁等数百种高端品类。新华保险今后还将不断丰富推出多彩的积分兑换项目，让“臻爱会员”享受到实实在在的实惠。

近两年，新华保险在大力推进业务结构全面转型的同时，服务能力构建也不断提速。除“臻爱积分”服务体系外，新华保险还陆续推出了全媒体服务云平台、理赔远程鉴定、新契约电子签名、智能核保、掌上新华移动支付和移动保全、3.0代客户服务中心和自助服务终端、移动互联客户服务节等一系列创新服务项目。

从2018年开始，新华保险将迈入“十三五”规划的发展期，运营方面也将继续坚持“以客户为中心”，为广大客户提供更多、更优质、更个性化的保险服务。(新华)



泰康北上广康复医院均获医保资质

12月20日，经北京市医疗保险事务管理中心批准，北京泰康燕园康复医院正式成为北京市基本医疗保险定点医疗机构，为参保人员提供基本医疗保险服务。至此，泰康北上广三地康复医院均获医保资质，泰康医养融合实践又深入一步。

获医保，老人就医更便捷。北京泰康之家燕园养老社区居民刘叔叔和孟阿姨一早就来到医院大厅，他们都是听说医院开通医保了，第一时间就赶来见证和体验。刘叔叔患有脑血管疾病，阿姨腰椎一直不好，虽然之前就一直在医院，但只是全程费用自费还是会增加经济负担。刘叔叔说：“我患有脑血管疾病，老伴儿则是腰椎不好，以前因为费用问题，不急用的常用药我还是去外面的医保定点医院开，费时不说，舟车劳顿折腾下来也很劳累。现在好了，咱们燕园康复医院自己就有了医保，以后在家门口看病拿药，省时省力还能省不少钱，我们打心里觉得高兴！”

即日起北京市医保参保人员无需修改个人医保定点医院信息，直接持卡到医院就医即可实现“持卡实时结算”，省去了个人的报销手续，可报销部分由医院与医保中心直接结算，极大简化了繁琐报销的手续。

打通支付渠道，打造深度医养结合范本。目前，泰康位于北京、上海、广州三地的养老社区配建医院已投入使用，开放医疗床位约500张，并均已取得医保资质。以广州泰康粤园医院为例，粤园社区长辈属于广州市城镇退休职工的，普通门诊费用个人只需支付20%，其余80%由医保基金统筹支付；门诊慢性病(指定病种：如糖尿病、高血压等)就诊，凭二级以上医院出具的诊断书，每人每月可由社保基金统筹支付200元，最多可选择3个病种。

作为国内医养领导品牌，泰康积极落实十九大提出的推进医养结合工作，创新“医养结合”概念，通过“一个社区，一家医院”的实践模式，把医疗、康复功能引入养老社区，从医疗服务的质量、便利性、费用等各个方面全面提升医和养的有机结合。

泰康积极引进了国际领先的康复理念和技术，从康复治疗设备到运营管理体系均向国际看齐，结合泰康特色打造了TKR体系(泰康国际标准康复体系)。同时，泰康始终积极打通支付通道，不仅积极加入医保体系，也利用商业保险进行对接，为养老社区居民、医院患者和周边居民提供医疗保险服务，降低医疗成本，实现老有所养、病有所医。(泰康)



中行周口分行团委 举办“践行新思想 拥抱新时代”组织生活会

近日，中行周口分行团委围绕“践行新思想 拥抱新时代”为主题的组织生活会，会议牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，聚焦“八个明确”的主要内容和“十四个坚持”的基本方略，组织团员青年集中学

习党的十九大精神。会上，团员青年结合自身学习生活实际，分享学习十九大精神心得体会，交流如何用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作的思考。(任威帆)



富德生命人寿项城支公司 理赔迅速 情暖万家

近日，客户崔女士将一面写着“理赔迅速，情暖万家”的锦旗送到了富德生命人寿周口中支项城支公司，对公司快速理赔的服务表示由衷的赞赏与感谢。

2016年2月18日，崔女士在项城支公司投保了产品《富德生命康健无忧A款重大疾病保险》，保费6420元，保额20万元；《富德生命附加住院费用补偿医疗保险(E款)》，保费144元，保额3000元。2017年10月，崔女士因腿部浮肿，前往宁波市第二医院检查，经确诊是乙型肝炎肝硬化失代偿期，崔女士立即入院接受治疗并与12月19日提出理赔申请。接到报案后，富德生命人寿周口中支高度重视并在第一时间进行核实，同时对崔女士及其家人进行慰问并告知后期需准备的理赔资料。12月22日，公司共赔付崔女士一家理赔款210020元，其中包含20万重疾险和3600元的住院医疗费用以及第二年6420元的多收保费。

富德生命人寿周口中支一直秉承“以人为本，以客为尊”的服务理念，在业内拥有良好口碑。每次面对突发事件，该公司均第一时间启动应急预案，上下联动，密切关注事件进展，兑现“1234”特色理赔的服务承诺，以高效的服务和贴心的关怀诠释保险的意义。(富德)



中国金融机构“金牌榜·金龙奖”评选结果揭晓 国华人寿再获大奖

12月22日，2017金融时报年会在京举行。本次年会的主题是：开启新时代金融改革发展新征程。来自国家有关部委、监管部门、主要金融机构领导等300余人欢聚一堂，共享这场思想与智慧的财经盛宴。随后，由金融时报社、中国社会科学院金融研究所合作发布的“2017中国金融机构金牌榜·金龙奖”评选结果揭晓。国华人寿荣获“年度最具创新力保险公司”殊荣。

创新，是国华人寿稳健发展的不竭动力。公司始终强调创新发展，启发创新意识，培养创新思维、提供创新环境。近年来，随着信息技术的大发展，包括区块链、人工智能、大数据、

云计算、物联网等越来越多的前沿技术被运用产品、渠道、内部管理等方方面面。公司先后设立10多个创新课题小组，通过技术攻关、精心实施，全员参与、精细落实，在保险产品创新与保险服务创新方面成效突出，产生了良好的经济效益和社会效益。

未来，国华人寿将继续坚持以创新引领发展，在战略定位、业务结构优化、资产负债匹配、风险管控和品牌影响力等十大方面，全面提升，追求卓越，成为最能为客户、员工、股东、社会创造价值的寿险公司。(国华)

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带 第229期

金融 保险

周口晚报 13903947963
周口保险协会 0394-6171223

2018年惠民旅游卡可以使用啦！ 每张仅需39元 涵盖百余家知名景区

下周，2018年1月1日开始，惠民旅游卡可以用了！游山玩水、看四季美景，再也不用买门票了，是不是喜大普奔？还不奔走相告！

另外，在预约使用前，还要再给会员们重点强调以下几方面的注意事项：

一、惠民旅游卡涵盖省内外知名景区、各类资源，满足你全年需求！

目前为止，参与惠民卡活动的景区已经超过一百多家，其中国家5A、4A的三十多家，全年随约随玩的三十家，涵盖了山水、人文、漂流、滑雪、温泉等各类资源景区，并且景区数量还在不断增加中。

其中国家5A:云台山、清明上河园、尧山、白云山、老界岭、西峡恐龙园、青龙峡；国家4A:武侯祠、灵山、王屋山、五龙口、七峰山、七十二潭、五朵山、内乡宝天曼、黄柏山、黄河小浪底水利枢纽风景区、龙峪湾、内乡县衙、五岩山、轿顶山、龙湾温泉、八仙洞、云露山、花洲书院、焦作影视城、鄢陵国家花木博览园、云梦山、大伾山、燕子山、明道宫、许慎文化园、鹤河漂流、金剛台、老君洞等等；

还有全年不限时不限次的：南阳府衙(国庆节、春节假日除外)、老君洞、云华蝙蝠洞、天心洞、五道幢、银树沟、二龙山；曹丞相府、春秋楼、灞陵桥；西泰山、栾川天宇红豆杉、栾川王府竹海度假旅游区、新安玫瑰小镇?漏明崖景区、栾川伏牛山东北虎园、小浪底天河度假、白云山下?冰雪乐园滑雪场、鹤鸣峡；焦作青龙峡、漯河许慎文化园(1月1日至3月31日)、三门峡黄河丹峡、新乡香木河自然保护区、香木河滑雪场、郑州仙客来坊度假园区、山西垣曲望仙大峡谷、仙堂山、河北五指山(五一、十一除外)、太行五指山滑雪场(春节、元宵除外)、五指山生态旅游度假区漂流、湖北武当山快乐谷等等，并且景区数量还在不断增加中。

二、权威媒体平台保障出游质量，会员中心服务就在您身边！

《惠民旅游卡》由河南省报业旅游联盟联合推荐发行，河南省报业旅游联盟主要媒体成员为：新乡日报社、焦作日报社、平顶山日报社、三门峡日报社、南阳日报社、许昌日报社、鹤壁日报社、商丘日报社、漯河日报社、濮阳日报社、济源日报社、周口日报社、安阳日报社、大河报洛阳中心、信阳日报社等河南省主流媒体；

2018年惠民卡的会员活动中心覆盖全省，数量将近900家，在你身边，就可以很便捷的找到活动中心，各个活动中心会为您的出行提供各种服务。

三、预约开始后，第一批可以预约的景区有哪些？

除了全年随约随玩的将近三十家景区外，2018年1月6日、7日，第一个周末为大家提供的活动景区为：南阳八仙洞、花洲书院、猿人山滑雪场、南阳府衙和新乡的香木河滑雪场。另外，全年需要预约出游的景区列表已经在惠民旅游卡官方微信公众号“河南省惠民旅游”的“景区活动表”栏目为大家安排好了，大家可以提前熟悉一下。

需要出游的会员游客们，可以从中选择自己喜爱的景区，抓紧时间上网预约，预约成功后就可以按计划安排出行了。

四、具体预约、使用方式，请大家好好研究，并学会使用！

进入您已经关注过的惠民旅游卡的“首页”，点击首页“出游预约”或底部菜单“出游预约”，挑选预约正在进行的景区，查看出游注意事项，点击“立即预约”，勾选会员照片前的方框，点击“确定预约”。进入个人中心，点击“我的预约”，就可以查看您已预约的景区(预约卡上有验票二维码)。

进入景区时，如果您持实体卡，景区验票员会扫描您的卡片背面的二维码验票；如果您持手机进入景区，景区验票员可扫描您“个人中心”里“我的预约”栏目里的预约卡上的二维码；

特别提醒：预约成功后不出游须提前取消预约，如不取消达3次，则关停预约权，即惠民卡作废！某些特殊景区预约成功

后，不出游又不取消预约的，单次即关停预约权！

拥有一张卡，开启新生活，最美的风景永远在路上，幸福的旅程在于多样化的旅游体验。带着您的惠民卡，开启您的多姿多彩的2018年旅游年吧，还没有的游客朋友们，可要抓紧时间登陆惠民卡官方平台进行预约，或者就近选择会员活动中心就行购买！

惠民旅游卡本周活动景区

12月25日	濮阳市名泉温泉度假村
12月25-29日	濮阳天鹅湖滑雪场
12月20日开始不限时不限次	洛阳白云山下·冰雪乐园滑雪场
12月23日开始不限时不限次	新乡香木河滑雪场
12月26日、12月30-31日	平顶山尧龙湾温泉水上乐园
12月30-31日	中原二龙山景区

